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Betreft: Algemene ledenvergadering VVS’46 2023 

Datum / Tijd: Woensdag 8 november 2023, aanvang 20:00 uur 

Locatie: Het Huis van Oranje 

Deelnemers: Bestuur, leden en vrijwilligers van VVS’46 

Afwezig (m.k.): Jac. Koomen, Piet Koenis, Gerard Veeken, Dirk Ranzijn, Cor Bruin, Marco Boots, 
Jacko Hoek 

Notulist: Michelle Schuit 

 
1. Opening en mededelingen 
- Iedereen wordt welkom geheten door Ruud (voorzitter). 
- Alle leden die zich hebben afgemeld worden door Kevin (secretaris) opgesomd.  

 
2. Vaststelling agenda 
- De vergadering heeft geen toevoegingen op de agenda en stelt deze vast. 

 
3. Notulen ledenvergadering d.d. 2 november 2022 

Ruud komt terug op een aantal zaken die tijdens de vorige ALV ter sprake zijn 
gekomen. 

- Opwaarderen D-veld: er lopen gesprekken met de gemeente over de staat van het 
veld en het eventuele tekort aan wedstrijdvelden. Het D-veld heeft niet de officiële 
afmetingen en de gemeente vraagt zich af of een 4de officiële veld nodig is. De 
gemeente lijkt te gaan voor het renoveren van het huidige veld, hier is geld voor 
gereserveerd in de jaarbegroting van de gemeente. We hopen dat dit aankomende 
zomer opgepakt gaat worden maar daar is nog geen duidelijkheid over.  

- Vacature coördinator zaal is ondertussen ingevuld; Werner Koning en Jacco Schaap 
nemen deze taak op zich samen met de huidige wedstrijdsecretarissen Aksha 
Rijkhoff en Yvette Appel.  

- Beschikbaar stellen douches; er werd geopperd om mensen uit de gemeente, die 
moeite hebben om alle eindjes aan elkaar te knopen, de mogelijkheid te bieden om te 
douchen bij VVS’46. Er is hierover contact geweest met de gemeente, echter bleek er 
geen animo voor te zijn. 
 

4. A) Secretarieel jaarverslag senioren veld/zaal 2022-2023 
Ruud licht een aantal onderwerpen over het afgelopen seizoen extra toe. 

- De tabel met aan- en afmeldingen; de hoge hoeveelheid afmeldingen is mede te 
verklaren doordat het VR30+1 7x7 team is gestopt. Daarnaast kan het zijn dat de 
getallen in het jaarverslag niet geheel in lijn zijn met andere jaren. Dit heeft te maken 
met de verschillende mogelijkheden waarop het aantal leden geteld kan worden in 
Sportlink.  

- De werkzaamheden van de bouwploeg worden opgesomd; ballenkar, 
ventilatiesysteem, reparatie doelpalen A-veld, muntenverkoopkassa, terrasschermen, 
etc. Er wordt geapplaudisseerd voor de verrichte werkzaamheden door de 
bouwploeg. 

- Evoyo, eigenaar van de energievoorzieningen bij VVS’46, is een aantal weken 
geleden failliet gegaan. Er is bekend gemaakt dat een deel van de portefeuille van 
Evoyo, waarbinnen VVS’46 ook valt, is overgenomen door Duurzaam Opgewekt. Er 
wordt contact gezocht met de nieuwe partij om de lopende problemen, met onder 
andere de warm water voorziening, aan te kaarten. Hierdoor zijn de douches op dit 
moment niet altijd goed warm. Er wordt momenteel ook gewerkt aan een plan B voor 
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het warm krijgen van onder andere de kantine, dit zal middels een externe 
warmtebron geregeld worden indien nodig. 
 
B) Jaarverslag jeugdcommissie 2022-2023 
Er worden geen bijzonderheden vermeld over het jaarverslag van de 
jeugdcommissie. 
 

5. Huishoudelijk reglement 
Kevin licht toe waar het huishoudelijk reglement voor dient en hoe het proces rondom 
wijzigen zal verlopen. 

- De vereniging haar bestaansrecht is notarieel vastgelegd in de statuten van de club. 
Het huishoudelijk reglement is een aanvulling op die statuten en kan zonder 
tussenkomst van een notaris door de leden worden vastgesteld. Hier staan afspraken 
in die we met elkaar hebben gemaakt (gedragsafspraken, club kleuren, contributie, 
commissies etc.). Jaarlijks zullen tijdens de ALV alle wijzigingen worden voorgelegd 
aan de leden. Als de leden akkoord gaan met de wijzigingen dan worden de 
nieuwe/gewijzigde afspraken vastgesteld en zijn ze van kracht.  

- Het huishoudelijk reglement zorgt voor duidelijkheid en transparantie richting nieuwe 
maar ook bestaande leden. 

- Het bestuur stelt voor om het huishoudelijk reglement per 1 januari 2024 van kracht 
te laten gaan, de vergadering gaat daarmee akkoord.  

- Alle leden hebben nog tot 1 december de mogelijkheid om vragen/opmerkingen door 
te sturen naar secretaris@vvs46.nl. 

- Vraag van Edwin Blom; in het huishoudelijk reglement onder het kopje contributie 
wordt gesproken over een mandaat dat het bestuur heeft voor het verhogen van de 
contributie, wat houdt dit mandaat in? Justin (penningmeester) geeft antwoord; de 
leden hebben het bestuur het mandaat gegeven om contributie verhogingen tot 3% 
zonder tussenkomst van de leden door te mogen voeren. Ter verduidelijking zal het 
mandaat beter omschreven worden in het huishoudelijk reglement. 

- Vraag van Erik Frerichs; in de lijst met commissies wordt de Kerstcross commissie 
niet genoemd, is dit bewust gedaan? Kevin geeft aan dat dit niet bewust is gedaan en 
dat de lijst mogelijk meer onvolledigheden bevat. De Kerstcross commissie zal 
worden toegevoegd. 

- Vraag van Gerard Pepping: Waar kunnen we het huishoudelijk reglement terug 
vinden? Dries (PR en commerciële zaken) geeft aan dat er een tegel op de website 
staat die verwijst naar alle documenten van deze ALV. Zodra het huishoudelijk 
reglement van kracht is zal er extra aandacht geschonken worden aan waar alle 
documenten terug te vinden zijn.  

 
6. A) Financieel jaarverslag 2022-2023 
- Justin licht toe welke taken de financiële commissie het afgelopen jaar allemaal heeft 

uitgevoerd en bedankt in het bijzonder; Erik Frerichs, Piet Koning, Peter Huibers, 
Rober Groot en Marco Blaauwbroek voor hun werkzaamheden van het afgelopen 
seizoen. 

- Belangrijkste boodschap omtrent de financiën is dat de club er financieel gezond voor 
staat. 

- Echter zijn er ook een aantal aandachtspunten waar de vinger op de pols gehouden 
moet worden; zoals eerder al benoemd zijn de energievoorzieningen overgenomen 
door Duurzaam Opgewekt. Daarnaast heeft de KNVB dit jaar haar kosten opgevoerd 
met 8-10%; deze verhoging zijn niet direct doorberekend middels een verhoging van 
de contributie. 

mailto:secretaris@vvs46.nl
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- Justin licht een aantal zaken uit de balans toe; belangrijk resultaat is dat de reserves 
verder aangevuld konden worden. Nieuw daarin zijn onder andere reserveringen voor 
jubilea en duurzaamheid. Met de post duurzaamheid wordt onder andere alvast 
voorgesorteerd op onvoorziene energieprijzen zodra het huidige, langlopende, 
contract afloopt. 
 
B) Begroting 2023-2024 
Justin licht een aantal punten uit de begroting toe. 

- Contributie; de inkomsten zijn iets lager uitgekomen dan begroot ondanks een stabiel 
ledenaantal. Dit heeft te maken met de stijging van het aantal jeugdleden en een 
daling van het aantal senioren. De contributie voor jeugdleden is lager dan voor 
senioren. 

- Contributie; het komende seizoen wordt de contributie licht verhoogd; 3 euro voor de 
senioren en 2 euro voor de jeugd. Met deze verhogingen blijft het bestuur binnen de 
3% en behoeft daarom geen akkoord van de leden (mandaat). Justin geeft aan dat er 
onderzoek is gedaan naar contributiegelden in de omgeving, daaruit blijkt dat VVS’46 
één van de laagste contributiegelden in rekening brengt. 

- Oud papier; doordat er 1 keer niet is komen opdagen bij het ophalen van het oud 
papier is er €1.000 in rekening gebracht, hierdoor zijn de baten dit jaar lager 
uitgevallen dan begroot. 

- Kantine; de hoge inkomsten van de kantine behoeft extra toelichting. Dit heeft niet 
alleen te maken met de verhoging van de bierprijs, dit komt met name door de 
staffelkorting die Heineken geeft. Deze viel vorig jaar lager uit vanwege corona, dit 
jaar viel de staffelkorting dus hoger uit dan het jaar ervoor. Daarnaast is er een nieuw 
contract afgesloten met Heineken waardoor de bierprijs verhogingen van Heineken 
ongeveer teniet werden gedaan dankzij de staffelkortingen. 

- Kantine; dankzij het succes van een aantal evenementen in de kantine is de omzet 
gegroeid. De evenementencommissie wordt bedankt voor de positieve bijdrage aan 
afgelopen seizoen. 

- Coronasubsidie; dit jaar zijn de coronasubsidies die zijn aangevraagd ook definitief 
toegekend. Justin dankt Erik Frerichs voor zijn kordate optreden omtrent alle 
coronasubsidies die konden worden aangevraagd. 
 

7. A) Verslag kascommissie 2022-2023 
- Henk van Ossenbruggen doet verslag namens de kascommissie (Bert Tool, Jacko 

Hoek en Henk van Ossenbruggen). De kascommissie complimenteert Justin voor zijn 
vakkundige werk. De leden wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de resultaten 
over het jaar 2022-2023 en de begroting voor 2023-2024. 

- De ALV gaat akkoord met de resultaten van afgelopen seizoen en de begroting van 
komend seizoen en verleent het bestuur decharge. 
 
B) Verkiezing kascommissie 2023-2024 

- Het bestuur stelt voor om de huidige kascommissie te herkiezen, de vergadering gaat 
hiermee akkoord. 
 

8. A) Bestuursverkiezing aftredend en herkiesbaar 
- Het bestuur stelt voor om Arjan Koning (wedstrijdsecretaris zondag) te herkiezen voor 

een termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  
- Het bestuur stelt voor om Douwe van der Vaart (jeugdzaken) te herkiezen voor een 

termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord.  
B) Bestuursverkiezing aftredend en niet herkiesbaar 
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- Kees Berkhout stopt als bestuurslid kantine en evenementen en stelt zich niet 
herkiesbaar. Ruud bedankt Kees uitgebreid voor bewezen diensten. Kees wordt, 
vanwege zijn bijna 15 jaar inzet onder andere als bestuurslid PR, bestuurslid kantine 
en evenementen maar vooral als dagelijks bestuurslid secretaris, benoemt tot erelid 
van VVS’46. 

- Gerard Pepping stopt na 10 jaar als notulist. Ruud bedankt Gerard voor zijn inzet en 
zijn scherpe blik. Wellicht was Gerard hier en daar wat overgekwalificeerd maar daar 
hebben we als vereniging dankbaar gebruik van kunnen maken. 

 
C) Bestuursverkiezing voordracht 

- Het bestuur stelt voor om Arnold Konijn te benoemen tot bestuurslid kantine en 
evenementen voor een termijn van 3 jaar, de vergadering gaat hiermee akkoord. 
 

- Ruud pakt vervolgens een moment om degene die ons het afgelopen jaar zijn 
ontvallen op te sommen; Jan Peereboom, Kees Schipper, Hennie Failé en Joey 
Failé. 
 

- Ter afsluiting, wordt Erik Frerichs uitgebreid toegesproken door Ruud. Erik Frerichs is 
bijna 10 jaar lang de motor geweest achter het financiële beleid en kan dit nog altijd 
niet helemaal loslaten. Hij wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet als 
penningmeester en wordt vervolgens benoemt tot erelid van VVS’46. 

- En ook Rein de Wit wordt door Ruud uitgebreid toegesproken. Rein de Wit is 12 jaar 
lang onze voorzitter geweest en vervult nog altijd allerlei functies binnen de 
vereniging. Rein wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet en wordt vervolgens 
benoemt tot erelid van VVS’46. 

 
9. Rondvraag 
- Johan Schuit; de huidige staat van het D-veld is zorgelijk. De ondergrond is 

momenteel niet geschikt en zal ongeschikt blijven wanneer kleine aanpassingen 
worden doorgevoerd. Ruud geeft aan dat deze zorgen worden gedeeld, er lopen 
gesprekken met de gemeente hierover. Er is door de gemeente onderzoek laten 
doen naar de beste oplossing voor het D-veld. Kevin vult aan; één van de mogelijke 
oplossingen is het omleggen van  de drainage. Hierdoor loopt de drainage uit op de 
laagwatersloot, dit zou voor een betere afvoer van het regenwater moeten zorgen. 
Daarnaast gaat de voorkeur van VVS’46 uit naar kunstgras, echter lijkt de gemeente 
niet hierin mee te gaan door de hoge kosten die het met zich meebrengt.  

- Sam Broers; hoe staat het met de plannen voor de restyling van de kantine? Ruud 
benoemt hoe het besluitvormingsproces tot stand is gekomen en geeft een tijdlijn van 
de te nemen stappen. Er is een werkgroep samengesteld die zich zal vastbijten in 
alles rondom de restyling. Deze week staat er een enquête uit om input van de leden 
te verzamelen. Met de werkgroep en de input van de leden wordt een plan van 
aanpak gemaakt. Het is de bedoeling dat het definitieve plan in maart wordt 
vastgesteld door het bestuur en dat aankomende zomer de restyling zal beginnen. 

- Sjaak Schuit senior: Hoe gaan we om met het voorval na de wedstrijd tussen VVS’46 
3 en VVS’46 4? Ruud licht toe, vorige week is deze wedstrijd uit de hand gelopen. 
Diezelfde avond is Ruud langs de betrokken scheidsrechter Marco Spaans geweest 
om zijn kant van het verhaal aan te horen. Daarnaast hebben Ruud en Edward 
Dijkstra gesproken met het 4e elftal en de sancties medegedeeld met het team. De 
volgende sancties c.q. afspraken zijn gemaakt met het team; alleen de aanvoerder 
mag nog in gesprek met de scheidsrechter, er worden excuses aangeboden, 1 
teamlid wordt tot winterstop geschorst, 1 teamlid wordt voor 2 wedstrijden geschorst 
en 1 vaste supporter zal later worden aangesproken op zijn gedrag, bij herhaling zal 
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hem de toegang tot het complex worden verboden. Peter Loos vraagt of er al een 
gesprek is geweest tussen beide teams; Thijs Schuit (speler 3e elftal) geeft aan dat 
dit heeft plaatsgevonden tijdens de training en dat het gesprek positief is verlopen. 
Rein de Wit vraagt of het 3e elftal geen blaam treft; Ruud licht toe dat de reactie van 
het 3e elftal als incident wordt gezien door het bestuur, voor het 4e elftal geldt dat er 
meerdere incidenten elkaar hebben opgevolgd wat door het bestuur is beoordeeld als 
een patroon wat doorbroken moet worden. Ruud benadrukt ook dat het al 15 jaar 
goed gaat en dat het 4e elftal zich enorm inzet voor de club. 

- Johan Schuit; waardoor is het warm water probleem na een jaar nog altijd niet 
opgelost? Ruud legt uit dat het bestuur lastig in contact kon komen met de vorige 
eigenaar, Evoyo, wat uiteindelijk te verklaren is door het faillissement. Het bestuur is 
blij dat de portefeuille is overgenomen door een nieuwe partij, Duuzaam Opgewekt, 
en hoopt dat het probleem snel wordt erkend en opgepakt. Alberto Steur voegt 
daaraan toe; om te voorzien in warm water voor de douches draait er een boiler op 
stroom in plaats van de warmtepomp. Daarnaast zal voor de verwarming van de 
kantine een elektrisch kachel geplaatst worden zodat de kantine op temperatuur blijft. 
Yvette Appel vult hierop aan dat de douche nog niet warm is; Alberto zal hier naar 
gaan kijken. 

- Yvette Appel; de sokken zijn van slechte kwaliteit, wordt hier nog iets mee gedaan? 
Ruud geeft aan dat alle selectieteams (H1, H2, H3 en VR1) nieuwe sokken krijgen. 

- Bert Tool; wat doen we met biergebruik in kleedkamers? Bert geeft aan dat de 
schoonmaakploeg op maandagochtend veel lege bierflesjes/blikjes vindt in de 
kleedkamers. Ruud geeft aan dat in huishoudelijk reglement staat dat dit verboden is, 
met als uitzondering het vieren van een kampioenschap.  
 

10. Afsluiting   
Bedankt voor het vertrouwen! 


